YA ded Iy at

1. 51d farelt Freelt & Tave foreht graas o1 aféroft g g of ST offall & a9 398 Sd IRka
fiqgd yrT B fezn g &

(A) TG

(B) Gf&fumTad

(C) it arTa Pt gfomexd

(D) STH Y IS Tel

Answer = A

2. U PP U §¢ I & (e RUd 8 | I H YRT I &1 off Jbel g1 fe -
(A) Pad gD =i &l

(B) Fadl ATqdh =i g1

(C) I 3R TTeTeb G =i of |

(D) TTAH 3R THEH & s 3MTUfe Tfd 81
Answer = D

3. IRV H 8l ¥ U Bl §

(A) I YR, Yad fdggd e &

(B) e 4T, Y faggd argsh &

(C) Teet YR, 3% faqgd a8 od

(D) g urT, A9 fdqyd ares ad
Answer = B

4.3 B URd faggd a16% 9 BT A GHT:
A) BLV

B) B2L2V

Q) A

(
(
(
(D) 319 9 IS T



Answer = A

5. 3 TR (mutual induction) T S.I. W%
(A) BRI

(B) 3MH

(C) Tl

(D) &8 | BIS Tl

Answer = A

6. FH 0 ¥ SH-91 T Sl TRE01 & 1 TR Semid 2
(A) O |

(B) H_TS o1 fagyd fawse e

(C) TR &1 faw

(DESEE I ]

Answer = A

7. TP GAR HI S| 7S T8l § |
(A) Tm?

(B) Wb

(C) volts

DH

Answer = D

8. DY IRV & JHY & 1Y 95 o fordll fog W I@a gIn @
(A) TH &

(B) IRIHIY &

(C) 35gd &

(D) $TH A 1S el

Answer = C

: > C (of
9. CIAWTHRY hTY Dl %



(A) Bad d.c.

(B) ad a.c.

(©) a.c. 3?|Td.c.a—"ﬁ

(D) T8 | BIS Tl

Answer = A

10. TIABIER B e I & o Jau Iugad gerd FHafaiad & § & g2
(A) JeflH XTI

(B) qira

(C) LAY ¥

(D) 3Tl

Answer = A

11, I IR THIER AT § Temad! 4RT &1

(A) S=aH @

(B) ST AM

(C) T 3d &l T

(D) 19 ¥ PIS e

Answer = B

12. fordft =t (step-up) m%m 3R s H HH: N13R N2 FUe &, a9

(A) N1 > N>

(B) N2 > N
(C) N2 = Ny
(D)N1=0

Answer = B

13. 35U d0 | 91 dR &1 JAIBR Had! IW! g3 ¢l STP! 3R TP TS IS AT off &l
2| TP T I Yd Sl B 3R 8| TH Bl NP U o R Haalt | ydlied fdggd
URT B fe=m grf




(A) arHTad

(B) Gfamad

(C) Ug TATad G: Efeomad
(D) USd af&umdd gd: arad

Answer = A

14. Ueh T T S Yd-ufy o1 3R afast fRR @1 i g1 38 fRA & forn aYs o
STaT 81 39% RRY & & favarR

(A) I I

(B) TGl ST

(C) Iedl ST

(D) Bt o= Feerdt Xgt

Answer = B

15. BT &F & U DI S.I. IHTS giaht o
(A) el

(8) BT

(C) AR

(D) [A-HHTS

Answer = C

16. SIHI & B &7 Rigid i &
(A) URT & ST THIT T

(B) faggd-Trb g URU’
(C) URd TP W

(D) IR faggd w
Answer = B

17. U JAIPR qU 1 a1 R B, TSR | 4T vafed 81 361 € au1 o s R g ig
&7 B I IO & 3 R IGP b5 Y fordt g8l WR DT & &1 7 B/8 RT




(A) V2R
(B) 2R
(C) V3R
(D) 3R

Answer = C

18. Tt S IRy &1 UfeRIY 10 S €1 39 IRTY I t THT ([DhUs) H, THH 1 TR
@R H) ¢ = 6t2-5t +1 J gRafdd ga1 81 t= 0.25 APUS W URTY H Yarfed URT (CRRR
) gt

(A) 0.4

(B) 0.2
©) 20
(D) 4.0

Answer = B



